

## **CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS**

Ce manuel contient une importante information de sécurité concernant la maintenance, l'utilisation et la manipulation de ce produit. Ne pas suivre les instructions contenues dans ce manuel peut provoquer de sérieuses blessures. Si vous ne comprenez pas les contenus de ce manuel, veuillez le soumettre à votre superviseur. Ne manipulez pas cet appareil, à moins d'avoir lu et compris le contenu de ce manuel.

## **MESURES DE SÉCURITÉ IMPORTANTES**

Lorsque vous utilisez un appareil électroménager, suivez toujours quelques consignes de sécurité de base, dont les suivantes:

- 1.- Pour éviter d'éventuelles électrocutions ne plongez ni le câble ni la prise, ni l'appareil dans de l'eau ou un autre liquide. N'introduisez ni tournevis ni autres éléments métalliques à l'intérieur de l'appareil.
- 2.- NE PAS utiliser l'appareil électrique si le lieu de travail est humide ou mouillé, ou si vous devez travailler sous la pluie. Si vous utilisez un appareil électrique avec les mains mouillées ou en étant dans l'eau, vous pouvez recevoir une forte décharge électrique.
- 3.- Si le câble d'alimentation est endommagé, faites-le remplacer par le fabricant, son service de réparation agréé ou toute autre personne désignée par le fabricant. Si du personnel non autorisé le manipule, la garantie sera déclarée nulle et non avenue.
- 4.- Ne laissez pas le câble dépasser de la table ou du plan de travail, et ne le placez pas en contact avec des surfaces chaudes.
- 5.- N'utilisez pas l'appareil électroménager si celui-ci est endommagé.
- 6.- Éteignez l'appareil avant de changer les accessoires ou les pièces auxiliaires qui bougent pendant l'utilisation.

- 7.- Ne le laissez pas fonctionner sans surveillance.  
Débranchez-le avant toute utilisation.
- 8.- Évitez tout contact avec les parties mobiles. Faites particulièrement attention pendant le nettoyage.
- 9.- Débranchez toujours l'appareil de l'alimentation si elle est laissée sans surveillance et avant l'assemblage, le démontage ou nettoyage.
- 10.- Cet article a été conçu pour un usage exclusif domestique et NON professionnel
- 11.- Éviter le contact avec les parties chaudes.
- 12.- Utilisez cet appareil électroménager uniquement pour ce pour quoi il a été conçu, comme indiqué dans ce manuel. N'utilisez pas d'éléments ou d'accessoires non recommandés par le fabricant.
- 13.- Utilisez uniquement des pièces de rechange d'origine.
- 14.- Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans ou plus et par des personnes avec des handicaps physiques, sensoriels ou mentaux ou des personnes ayant un manque d'expérience et de connaissances, à condition que celles-ci aient été supervisées ou formées à une utilisation sécurisée de l'appareil et qu'elles comprennent les risques encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil.
- 15.- Le nettoyage et l'entretien à réaliser par l'utilisateur ne doit pas être effectué par des enfants, à moins qu'ils soient âgés de plus de 8 ans et qu'ils soient sous la surveillance d'un adulte.
- 16.- Maintenir l'appareil et son câble hors de la portée des enfants âgés de moins de 8 ans.
- 17.- Cet appareil n'est pas destiné à être mis en marche au moyen d'une minuterie externe ou d'un système de contrôle à distance.

- 18.- Ce texte est destiné aux utilisateurs des pays extracommunautaires : cet appareil n'est pas destiné aux utilisateurs (enfants compris) aux capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou manquant d'expérience et de connaissances à moins d'avoir été formés et encadrés pour l'utilisation de cet appareil par une personne responsable de leur sécurité. Il est nécessaire de surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.
- 19.- Le Fabricant et le Vendeur ne se considèrent responsable quant à la sécurité, la fiabilité et les performances que si;
- A.- La machine est utilisée conformément aux instructions d'utilisation
  - B.- Le système électrique de l'environnement dans lequel la machine est utilisée, est conforme aux lois en vigueur.
- 20.- **REJET DES APPAREILS ÉLECTROMÉNAGERS:** Ne jetez pas ce produit avec les ordures ménagères organiques non triées. En raison des éléments électriques et électroniques utilisés, il est nécessaire de le jeter conformément au Décret Royal espagnol 208/2005 sur le tri sélectif des déchets électriques.

## SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES PRINCIPALES

<b>MODELE :</b>	<b>69120</b>
<b>TENSION :</b>	<b>220-240V/50-60Hz</b>
<b>PUISSANCE :</b>	<b>160 W</b>
<b>MESURES :</b>	<b>19,5 x 29 x 29 cm</b>
<b>POIDS :</b>	<b>2,5 Kg</b>



## INFORMATION UTILE

### Information de garantie

Ce manuel informe sur l'installation, la sécurité et les instructions du presse-fruits électrique a/levier. Nous vous recommandons de lire toutes les instructions concernant la sécurité, l'installation et la manipulation avant de vous en servir.

Le presse-fruits électrique a/levier est un produit dérivant de la recherche extensive et a été amplement testé. Les matériaux utilisés ont été sélectionnés en vue d'une durabilité maximum, un aspect attractif et des prestations optimales.

Chaque unité est intégralement inspectée et testée avant d'être expédiée.

**IMPORTANT!** Gardez ces instructions pour les consulter ultérieurement.  
Si l'appareil change de propriétaire, assurez-vous que le manuel accompagne celui-ci.



## AVERTISSEMENT

- 1.- Branchez le presse-fruits électrique a/levier sur une prise électrique adéquatement mise à la terre avec le voltage, la taille et la configuration de prise corrects. Si la prise et le réceptacle ne coïncident pas, contactez un électricien qualifié pour déterminer le voltage et la taille adéquats et installer la prise électrique qui convient.
- 2.- Pour éviter toute blessure, tournez le contact sur OFF, débranchez l'appareil de la source d'énergie et laissez refroidir avant de commencer tout entretien.
- 3.- Pour votre sécurité et une correcte manipulation, l'appareil doit être situé à une distance raisonnable des murs et des matériaux combustibles. Si les distances de sécurité ne sont pas respectées, une décoloration ou une combustion pourrait survenir. Ne placez pas votre presse-fruits électrique sous des étagères ou à plus de 30 cm du plafond.

- 4.- Laissez un minimum de 3 cm de distance sur les côtés.  
Laissez un espace de 30 cm entre l'avant et l'arrière pour permettre une manipulation adéquate et de respecter la sécurité.
- 5.- Pour éviter des sérieuses blessures ou des dommages, ne tirez pas l'appareil par le câble.
- 6.- Pour éviter de vous blesser, cessez l'utilisation du câble s'il est effiloché ou usé.

## **PRÉCAUTIONS D'EMPLOI**

- 1.- Situez l'appareil à la hauteur du plan de travail, dans une zone qui convient à cet effet. L'emplacement devrait être plat pour éviter que l'appareil ou son contenu ne tombent accidentellement, et assez fort pour supporter le poids de l'appareil.
- 2.- Ne posez rien sur le haut du presse-fruits électrique à levier, car cela pourrait endommager celui-ci ou exposer le personnel à un danger.
- 3.- Quand vous installerez l'appareil pour l'utiliser, assurez-vous qu'il soit éteint. Dans le cas contraire, vous pourriez vous blesser.
- 4.- L'appareil n'est pas à l'épreuve des intempéries. Pour votre sécurité et une manipulation correcte, placez-le à l'intérieur, où la température ambiante devrait être au minimum de 21°C et au maximum de 29°C.
- 5.- Ne placez pas le presse-fruits électrique à levier dans une zone sujette à une excessive température ou à la graisse des grills ou friteuses, etc. Une température excessive pourrait causer des dommages à l'appareil.
- 6.- Ne placez pas le presse-fruits électrique à levier dans une zone qui réduirait l'entrée d'air autour de la partie frontale et arrière de l'appareil.

- 7.- Quelques surfaces extérieures de l'appareil deviendront chaudes. Prenez vos précautions quand vous toucherez ces parties pour éviter de vous brûler

## INSTALLATION

### DÉBALLAGE

- 1.- Ouvrez la caisse. Ôtez tous les matériaux d'emballage et les protecteurs couvrant l'appareil et les pièces.
- 2.- Extraire tous les accessoires et le livre d'instructions.
- 3.- Posez l'appareil sur une surface plate et lisse.
- 4.- Veillez à laver soigneusement à l'eau savonneuse et à sécher tous les éléments au contact des aliments.

### DESCRIPTION DES PARTIES



## FONCTIONNEMENT

- 1.- Placer le presse-agrumes sur une superficie plate. L'appareil dispose de pieds antidérapants pour éviter que le presse-agrumes bouge pendant son utilisation.
  - 2.- Sélectionner le cône à utiliser pour faire le jus. Il est recommandé d'utiliser le petit cône du presse-agrumes (2) pour presser de petits fruits, comme les citrons ou les citrons verts, et d'utiliser le grand cône du presse-agrumes (1) pour de grands fruits comme les oranges ou les pamplemousses.
  - 3.- Monter le petit cône du presse-agrumes sur l'axe de rotation (6) de l'appareil. Pour utiliser le grand cône du presse-agrumes, le monter sur le petit cône (Photo 1).
  - 4.- Brancher l'appareil à la prise de courant, en tenant compte des spécifications techniques de ce manuel d'instructions.
  - 5.- Couper en deux le fruit à presser.
  - 6.- Placer le fruit, centré, sur le cône du presse-agrumes et appuyer sur le fruit avec le couvercle du presse-agrumes (9) à l'aide du levier (8). L'appareil se mettra en marche automatiquement et s'arrêtera lorsqu'il n'y aura plus de pression exercée (Photo 2).
- À NOTER :** Ne pas appuyer trop fort sur le levier. La force exercée sur le levier doit être inférieure à 3 kg ; une force supérieure pourrait casser l'appareil.
- 7.- Activer sur la manette de blocage/déblocage (5) légèrement vers le bas pour permettre au jus de tomber directement dans un verre. Si, au contraire, le jus est destiné à être stocké dans le collecteur de jus (4), placer la manette de blocage/déblocage vers le haut, évitant ainsi que le jus sorte (Photo 3).
  - 8.- La pulpe sera retenue dans le filtre (3) pour éviter de se mélanger au jus.
  - 9.- Pour éviter que le jus coule au moment de le verser dans le verre, faire très attention de ne pas dépasser l'indication MAX située sur le collecteur de jus (Photo 4).



## NETTOYAGE / MAINTENANCE

- 1.- Débrancher l'appareil pour le nettoyer.
- 2.- Nettoyer l'appareil après chaque utilisation.
- 3.- Démontez le couvercle du presse-agrumes, les cônes du presse-agrumes, le filtre et le collecteur de jus et les nettoyez à l'eau et au savon (Photo 1).

**À NOTER :** Tenir compte du fait que le corps n'est pas étanche, le nettoyer avec un chiffon humide puis le sécher ensuite (Photo 2)

- 4.- Remonter l'appareil pour le ranger.

### Attention

- 1.- Quand vous l'avez utilisé pour environ 10 agrumes, on doit laisser refroidir le moteur durant au moins 10 minutes avant de le réutiliser.
- 2.- Tous les accessoires ne doivent pas être stérilisés à haute température.





## **BEDIENUNGSANLEITUNG GUT AUFBEWAHREN**

Diese Anleitung enthält wichtige Sicherheitshinweise zu Wartung, Benutzung und Bedienung des Gerätes. Das Nicht-Beachten der Anweisungen kann zu schweren Verletzungen führen. Falls Sie den Inhalt dieser Anleitung nicht verstehen, wenden Sie sich bitte an Ihren Vorgesetzten. Vor Inbetriebnahme des Gerätes muss die Bedienungsanleitung unbedingt gelesen und verstanden werden.

### **WICHTIGE SICHERHEITSVORKEHRUNGEN**

Beim Einsatz jeglicher Art von Elektrogeräten sollten Sie stets einige grundlegende Vorsichtsmaßnahmen einschließlich folgender einhalten:

- 1.- Um elektrische Schläge zu vermeiden, dürfen weder Kabel und Stecker noch das Gerät in Wasser oder eine andere Flüssigkeit eingetaucht werden. Stecken Sie keine Schraubendreher oder andere metallische Elemente in das Geräteinnere.
- 2.- Benutzen Sie dieses Elektrogerät NICHT, wenn die Arbeitsfläche nass ist oder Sie im Regen arbeiten müssen. Wenn Sie ein elektronisches Gerät mit nassen Händen oder bei viel Wasser benutzen, kann es zu einem Stromschlag kommen.
- 3.- Wenn das Stromkabel beschädigt ist, muss es durch den Hersteller, dessen Kundendienst oder eine andere vom Hersteller autorisierte Person ausgetauscht werden. Bei einer Handhabung durch nicht autorisierte Personen erlischt die Garantie mit sofortiger Wirkung.
- 4.- Lassen Sie das Kabel nicht vom Tisch oder der Arbeitsfläche herabhängen und lassen Sie es nicht mit heißen Flächen in Berührung kommen.
- 5.- Benutzen Sie das Elektrogerät nicht, falls es beschädigt ist.
- 6.- Schalten Sie das Elektrogerät ab, bevor Sie Zubehör oder Hilfsmittel, die während des Gebrauchs in Bewegung sind, austauschen.

- 7.- Lassen Sie das Gerät nicht ohne Aufsicht in Betrieb.  
Ziehen Sie nach jedem Gebrauch den Stecker.
- 8.- Vermeiden Sie Kontakt mit den beweglichen Teilen. Seien Sie bei der Reinigung besonders vorsichtig.
- 9.- Immer das gerät von der versorgung zu trennen, wenn es unbeaufsichtigt gelassen wird und vor der Montage, Demontage und Reinigung.
- 10.- Dieses Produkt wurde ausschließlich für den Haushaltsgebrauch designt, NICHT für den professionellen Einsatz.
- 11.- Vermeiden Sie den Kontakt mit den heißen Teilen.
- 12.- Setzen Sie dieses Elektrogerät nur gemäß der Beschreibung in dieser Betriebsanleitung für seinen bestimmungsgemäßen Gebrauch ein. Verwenden Sie keine Teile oder Zubehör ohne Empfehlung des Herstellers.
- 13.- Verwenden Sie nur Original-Ersatzteile.
- 14.- Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und von Personen mit körperlichen, sensorischen und mentalen Behinderungen benutzt werden oder solchen mit mangelnder Erfahrung und wenig Kenntnissen, sofern sie beaufsichtigt und über den sicheren Gebrauch des Gerätes informiert werden und sie die damit verbundenen Risiken verstehen. Kinder dürfen mit diesem Gerät nicht spielen.
- 15.- Die Reinigung und Wartung darf nur von Kindern ab 8 Jahren unter Beaufsichtigung eines Erwachsenen vorgenommen werden.
- 16.- Das Gerät und sein Kabel außerhalb der Reichweite von Kindern unter 8 Jahren aufbewahren.
- 17.- Dieses Gerät ist nicht dafür vorgesehen mittels einer externen Zeitschaltuhr oder einer Fernbedienung in Betrieb genommen zu werden.

- 18.- Dieser Text gilt für Benutzer aus Ländern, welche keine europäischen Länder sind: Dieses Gerät ist nicht für die Verwendung von Personen (einschließlich Kindern) mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder mangelnder Erfahrung und Kenntnis gestaltet, es sei denn, diese haben eine Beaufsichtigung oder Anweisung betreffend der sicheren Bedienung des Geräts von einer für deren Sicherheit verantwortlichen Person erhalten. Kinder sollten bei der Bedienung beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass diese das Gerät nicht als Spielzeug benutzen.
- 19.- Der Hersteller und der Verkäufer sind hinsichtlich Sicherheit, Zuverlässigkeit und Leistung nur dann verantwortlich, wenn:
- A.- Die Maschine unter Einhaltung der Gebrauchsanweisungen genutzt wird
  - B.- Das Stromnetz, mit dem das Gerät betrieben wird, den geltenden Vorschriften entspricht
- 20.- **ENTSORGUNG VON ELEKTROGERÄTEN:** Entsorgen Sie dieses Gerät nicht in den ungetrennten Restmüll. Durch den Einsatz von elektrischen und elektronischen Elementen ist eine separate Entsorgung gemäß den gesetzlichen Vorschriften Spaniens 208/2005 für getrennte Entsorgung von Elektrogeräten erforderlich.

## WICHTIGSTE TECHNISCHE DATEN

<b>AUSFÜHRUNG:</b>	<b>69120</b>
<b>SPANNUNG:</b>	<b>220-240V/50-60Hz</b>
<b>LEISTUNG:</b>	<b>160 W</b>
<b>MESURES:</b>	<b>19,5 x 29 x 29 cm</b>
<b>GEWICHT:</b>	<b>2,5 Kg</b>



## WICHTIGE INFORMATION

### Garantie

In dieser Bedienungsanleitung werden Hinweise zu Aufbau, Sicherheit und Bedienung des Elekt. Zitruspresse mit arm gegeben. Wir empfehlen Ihnen, alle Aufbau-, Bedienungs- und Sicherheitshinweise in der Bedienungsanleitung vor dem Aufbau oder der Benutzung sorgfältig durchzulesen.

Der Elekt. Zitruspresse mit arm ist das Ergebnis von ausführlicher Forschung und Betriebserprobung. Die verwendeten Materialien wurden aufgrund der langen Lebensdauer, des Erscheinungsbildes und der optimalen Leistungsfähigkeit ausgesucht. Jedes Gerät wurde vor dem Versand gründlich überprüft und getestet.

**WICHTIG!** Bewahren Sie die Bedienungsanleitung immer auf.  
Falls das Gerät den Besitzer wechselt, stellen Sie sicher, dass das Handbuch immer bei dem Gerät bleibt.

### ACHTUNG

- 1.- Stecken Sie den Stecker des Gerätes in eine geeignete geerdete Steckdose mit der richtigen Voltanzahl, Größe und Art. Falls die Steckdose und der Stecker nicht aufeinander passen, lassen Sie von einem Elektriker die geeignete Voltzahl und Größe bestimmen und die entsprechende Steckdose installieren.
- 2.- Zur Vermeidung von Verletzungen drehen Sie den An-/Ausschalter aus, ziehen Sie den Netzstecker und lassen Sie das Gerät abkühlen, bevor Sie Wartungsarbeiten vornehmen.

- 3.- Aus Sicherheitsgründen ist das Gerät in einem ausreichenden Abstand zu entflammenden Wänden und Materialien aufzustellen. Wenn der Sicherheitsabstand nicht eingehalten wird, können Verfärbungen und Verbrennungen auftreten. Stellen Sie den Elekt. Zitruspresse nicht unter Regale und halten Sie einen Mindestabstand von 30 cm (12") nach oben ein.
- 4.- Der seitliche Abstand sollte mindestens 3 cm (1") betragen. Der Sicherheits- und Bedienabstand zur Front- und Heckklappe sollte 31 cm (12") betragen.
- 5.- Zur Vermeidung von Verletzungen und Schäden ziehen Sie das Gerät nicht am Netzkabel.
- 6.- Zur Vermeidung von Verletzungen und Schäden benutzen Sie das Gerät nicht, wenn der Netzstecker ausgefranst oder beschädigt ist.

### **WARNHINWEISE**

- 1.- Stellen Sie das Gerät in einer benutzerfreundlichen Höhe auf. Der Platz, an dem das Gerät aufgestellt wird, sollte eben sein, so dass das Gerät oder sein Inhalt nicht aus Versehen herunterfallen kann, und stark genug, um das Gewicht des Gerätes zu tragen.
- 2.- Legen Sie nichts auf den Elekt. Zitruspresse mit arm, um Beschädigung des Elekt. Zitruspresse oder Verletzungen des Bedienpersonals zu vermeiden.
- 3.- Bei der Aufstellung des Gerätes ist darauf zu achten, dass der An-/Ausschalter ausgeschaltet ist. Nicht-Beachten kann zu Verletzungen des Bedienpersonals führen.
- 4.- Das Gerät ist nicht wasserdicht. Zum sicheren und geeigneten Bedienen sollte das Gerät in Innenräumen aufgestellt werden und die Raumtemperatur mindestens 21°C (70°F) und höchstens 29°C (85°F) betragen.

- 5.- Halten Sie den Elekt. Zitruspresse mit arm von Hitzequellen fern und achten Sie darauf, dass er nicht von Fett von Grills, Fritteusen usw. verspritzt werden kann. Überhitzung kann das Gerät beschädigen.
- 6.- Der Elekt. Zitruspresse sollte so aufgestellt werden, dass eine Luftzirkulation um das Gerät herum gewährleistet ist.
- 7.- Die Außenteile des Gerätes können sich erhitzen. Vorsicht beim Berühren dieser Teile, um Verletzungen zu vermeiden.

## AUFBAU

### AUSPACKEN

- 1.- Öffnen Sie den Karton. Entfernen Sie das Verpackungsmaterial und die Schutzhüllen, die das Gerät und die Seitenteile bedecken.
- 2.- Entnehmen Sie das Zubehör und das Bedienungshandbuch.
- 3.- Stellen Sie das Gerät auf eine ebene und nivellierte Fläche.
- 4.- Reinigen Sie alle mit den Lebensmitteln in Berührung kommenden Teile unbedingt mit Wasser und Spülmittel und trocknen Sie sie dann ab.

### BESCHREIBUNG DER MASCHINENTEILE



## FUNKTIONSWEISE

- 1.- Stellen Sie die Saftpresse auf eine waagrechte Arbeitsfläche. Das Gerät verfügt über Anti-Rutschfüße, damit sich die Saftpresse bei Gebrauch nicht bewegt.
  - 2.- Wählen Sie einen geeigneten Presskegel für die Saftbereitung. Der kleine Presskegel (2) wird für kleine Fruchthälften von Zitronen oder Limetten empfohlen. Der große Presskegel (1) wird für große Fruchthälften von Orangen oder Grapefruit empfohlen.
  - 3.- Stecken Sie den kleinen Presskegel auf die Rotationsachse (6) des Geräts. Zum Benutzen des größeren Presskegels diesen einfach auf den Kleineren setzen.
  - 4.- Stecken Sie das Kabel des Geräts in eine passende Steckdose, achten Sie darauf, dass die Stromversorgung den technischen Spezifikationen des Geräts aus dieser Gebrauchsanleitung entspricht.
  - 5.- Halbieren Sie die Frucht, die Sie auspressen möchten.
  - 6.- Setzen Sie die Fruchthälfte in der Mitte auf den Presskegel, positionieren Sie den Deckel der Presse (9) auf der Frucht und drücken Sie den Pressarm (9) nach unten. Das Gerät beginnt automatisch zu arbeiten und bleibt stehen, sobald Sie aufhören Druck auszuüben (Foto 2).
- HINWEIS:** Nicht zu viel Kraft auf den Pressarm ausüben. Die auf den Pressarm ausgeübte Kraft darf nicht größer als 3 kg sein, ein größerer Kraftaufwand kann das Gerät beschädigen.
- 7.- Drücken Sie die Ver-/Entriegelung (5) leicht nach unten, damit der Saft direkt in ein Glas laufen kann. Wenn Sie den Saft hingegen im Auffangbehälter (4) sammeln möchten, klappen Sie die Ver-/Entriegelung nach oben, sodass der Saft nicht austreten kann (Foto 3).
  - 8.- Das Fruchtfleisch bleibt im Sieb (3) hängen, damit es sich nicht mit dem Saft vermischt.
  - 9.- Um den Saft beim Eingießen in ein Glas nicht zu verschütten, sollte darauf geachtet werden, dass die Füllstandsmarkierung MAX im Auffangbehälter nicht überschritten wird (Foto 4).



## REINIGUNG / WARTUNG

- 1.- Stecken Sie das Gerät für die Reinigung aus.
- 2.- Reinigen Sie das Gerät nach jedem Gebrauch.
- 3.- Nehmen Sie den Deckel, die Presskegel, das Sieb und den Auffangbehälter von dem Gerät und reinigen Sie diese mit Wasser und Seife (Foto 1).

**HINWEIS:** Der Sockel darf nicht unter Wasser getaucht werden, reinigen Sie diesen mit einem feuchten Lappen und trocknen Sie ihn danach ab.

- 4.- Verstauen Sie das Gerät, nachdem Sie es wieder zusammengebaut haben.

### Achtung

- 1.- Wenn Sie etwa zehn Früchte nacheinander ausgepresst haben sollte der Motor 10 Minuten abkühlen bevor das Gerät wieder eingeschaltet wird.
- 2.- Die Einzelteile dürfen nicht in der Spülmaschine gereinigt werden.

